



**Frederikssund Golfklub
Turneringsudvalget**

Mødereferat

Møde: 22.11.2016 hos Ib Skovgaard
Til stede: Ib Skovgaard Sørensen (IS), Henning Vinther (HV), Flemming Gottschalck (FG), Peter Kirketerp (PK) og Pia Parkhøi (PP)
Afbud: Karl Aage Jensen (KJ), Louise Hare (LH)
Næste møde: 07.03.2017 hos Ib
Kopi til: Hjemmesiden

1. Gennemgang af referat fra sidste møde

- Ingen kommentarer.

2. Information fra formanden

- IS havde spørgsmål og bemærkninger til seneste bestyrelsesreferat, som PK besvarede

3. Information fra bestyrelsen

- PK informerede fra seneste bestyrelsesmøder

4. Turneringskalender 2017

- IS har fået svar fra alle udvalg med ønsker for turneringsdage i sæson 2017. Turneringsdatoer for turneringer i TU-regi blev fastlagt. Åbningsturnering foreslået til lørdag den 08.04.2017. home i Frederikssund ønsker stadig at være sponsor.
- TU foreslår en mindre forhøjelse af turneringsfee. Beløb ikke besluttet endnu.

5. Regnskab

- IS gennemgik regnskab for 2016 for TU. Ingen bemærkninger

6. Næste møde

- tirsdag den 07.03.2017 hos Ib

9. Eventuelt

- Ingen punkter under Eventuelt

03.12.2016/PP